## 嘉定区开展首场优质普惠性民办幼儿园展示交流活动

为推动嘉定区学前教育优质普惠发展,发挥优质普惠性幼儿园辐射引领作用,助力全区民办幼儿园加强内涵建设、不断提升办园质量,10月13日,嘉定区首场优质普惠性民办幼儿园展示交流活动在上海青草地双语幼儿园举行。上海市托幼协会副会长张佩华、上海市民办教育发展服务中心主任熊莉娜、嘉定区真新街道办事处副主任胡春华、嘉定区教育局学前教育科科长许丽华、真新街道教委等相关部门负责人,全区民办幼儿园举办者、园长及家长代表等参加活动。

张佩华对本次展示活动给予高度评价。她强调民办幼儿园是学前教育体系中的重要组成部分,民办幼儿园在办园过程中不仅要满足多样化教育需求,体现园所特色与差异化发展,还要做到规范发展、品质发展,也希望更多民办幼儿园能够以青草地双语幼儿园为标杆,继续打造嘉定民办学前教育的优质品牌。

熊莉娜对属地政府、职能部门给予民办幼儿园的高度重视、大力扶持表示肯定。对我区民办幼儿园认真学习文件精神、积极响应国家政策,以优质普惠作为办园出发点及落脚点表示认可。对青草地双语幼儿园高位的顶层设计、先进的课程理念、扎实的内涵建设、稳定的师资团队、健康的幼儿发展等给予赞许。同时,也鼓励我区民办幼儿园继续秉承为党育人的初心,在规范优化办园的基础上,彰显园本特色、不断开拓民办学前教育新局面。

与会人员参观了幼儿园的环境创设、班级活动,青草地双语幼儿园园长潘都进行了《"优悦文化"在校园管理中的创新与实践》的专题分享,从管理、课程、队伍、环境特色、家园工作等方面介绍了幼儿园"优悦文化"。活动中,青草地双语幼儿园的教师及家长展示了《青草地小人的 100 个节日》《奇思妙想春游日》《小辰光,留住孩子童年的味道》《红色地铁小脚印》等四个课程故事,呈现了"儿童发展优先"理念下优化园本课程建设的思考与实践。

迈入"十四五"新征程,嘉定区在不断扩大公益普惠性学前教育资源的同时,积极完善民办扶持政策,加大对普惠性民办幼儿园的奖补力度,指导各民办幼儿园在规范办学的基础上,不断加强内涵建设,实现嘉定学前百花齐放的办园成效。

撰稿人: 嘉定区教育局学前教育科 沈小兰嘉定区通讯员戴安然